

郑事



渣土车等大型车辆夜间闯禁行进入三环快速路高架桥的现象屡见不鲜

96678
 郑州晚报热线:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

全省公安机关开展安全隐患大排查大整治

昨日,记者从省公安厅获悉,自5月28日起,全省公安机关开展为期100天的安全隐患大排查大整治行动,对消防、治安、交通安全隐患和社会面治安防控等工作,做到排查整治全覆盖、无遗漏。

省公安厅强调要紧紧围绕中小学校、幼儿园、养老院等重点场所,高速公路、山区道路、隧道等易发生交通事故的重点路段,人员密集、容易发生火灾事故的重点部位,逐领域、逐部位、逐环节地梳理检查,决不辜负任何一个问题和隐患。

省公安厅要求各地对排查出的问题,逐一建立工作台账、逐一明确分包责任领导、逐一制定整改措施。对安全隐患排查整治工作不力的单位,省公安厅将在全省公安机关进行通报,并依法严肃追究责任。

郑州晚报记者 张玉东

老汉440元收来废铜 验秤后变成碎石



昨日上午,收废品的季老汉在淮河路与秦岭路交叉口西北角一处在建工地外收购废铜时被验秤,验完了秤却发现新收的废铜变成了一袋碎石,卖铜男子和伙计则带着440元现金溜走了。

“袋子里都是红铜,看样子不赖。”季老汉回忆说,卖铜男子看起来有40多岁,身高在1.8米左右,自称袋子里的铜是工地里的废料。

季老汉担心这些红铜有问题,还拿出一根在水泥路面上摩擦了一下,确认质量可靠才收。37斤铜给了该男子440元现金。

“他又说秤不中,要看我的秤,我就给他了。”季老汉准备蹬车离开时,男子凑上前要求验秤,季老汉将秤交给男子,自己也凑上前指点起来。

男子看了几眼秤,说秤没啥问题,然后转身就走,季老汉把秤挂上车把,蹬车离开时突然觉得不对劲,立即转到车后打开了塑料袋,此时塑料袋内的废铜已经变成了碎石子。

“我都好几天都没挣钱了,现在还搭进去400多块,这人咋恁昧良心!”季老汉手捧碎石欲哭无泪。帝湖公安分局民警表示将调查此事。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

线索提供 任先生(稿费50元)

警灯亮,变规矩 警灯灭,又疯狂 超载货车结队闯禁行上立交 交警对违法者上限处罚 记9分罚1600元

27日夜,交巡警三大队出动多组警力在南三环立交桥上上下下严查超载货车违规闯禁行违法,防止货车对桥面产生安全威胁,对待违法货车按照交通法上限处罚,超载货车驾驶员被罚款1600元、记9分。
 郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰 文/图

货车超70码闯禁行上桥

当晚10时许,南三环嵩山路立交桥南向北上桥口处,巡逻警车闪烁的警灯使得驶近的大型车辆纷纷减速,调整方向沿桥下进入三环。

而在警车关闭警灯之后,货车、罐车、渣土车和

大型客车又以不低于70码的速度向桥上冲去。“渣土车成群结队,一辆车闯禁行被截住,整个车队立即就知道了。”交警于欣说,渣土车司机发现警车就会绕路,拦停一辆渣土车,其他车很快清楚警方有行动。

货车超载400% 司机被扣9分罚1600元

一辆重型货车满载石子冲上立交桥,桥面震感立即明显起来,民警拦停该车。该车核载4.95吨,实际载货24吨,超载400%以上。根据交通法规定,民警对超载50%以上的货车驾驶员予以记

6分、罚款1500元的处罚。同时,货车驾驶员违反禁令标志上立交桥,还要面临100元的罚款,记3分的处罚。

当晚,民警对多辆超载货车、水泥罐车和渣土车进行处罚。

货车超载将过磅 接受上限处罚

近期,交警部门利用高清录像设备,在三环快速路摄录大货车闯禁行上立交桥行为,同时曝光违法车辆信息。

交巡警三大队大队长王金柱说,三环立交桥设计承重一般在55

吨左右,而这些重型货车核载40吨,加上车辆本身重量,达到65吨。警方对每辆超载货车都进行过磅检查,并按照交通法上限进行处罚。同时,希望市政部门尽快在上桥口安装限高杆。

20多吨生活垃圾倒路上 就这样跑了? 等着挨罚吧



昨日凌晨,一早到高新区杜英街打扫卫生的环卫工,看着路上两座散发着臭味的垃圾山,因担心自己清理不完受罚而被吓哭了。

经判断,应该是从金水区开往荥阳垃圾发电厂的垃圾车想省劲儿在夜里偷偷倒在路上的。警方称将根据监控查处乱倒垃圾者。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

20多吨生活垃圾吓哭女环卫工

昨日早晨5时许,60岁的女环卫工马师傅来到杜英街与塔松路交叉口偏西约1000米处的管辖路面时,被马路上两大堆垃圾吓了一跳。

“这可咋清理啊?这不要扣我的工资吗?”马师傅忍不住哭了。

随后赶到的高新区市政工程建设有限公司的王经理一看也傻了:“哎呀!足足有20多吨,臭烘烘的,看着都发愁,我干环卫这么多年除去在中转站和垃圾场,还从没见过这么多的生活垃圾倒在马路上。”

垃圾中邮包地址显示偷倒者来自金水区

记者现场看到,3个车道被垃圾堵住了一个半车道,垃圾脏水流到老远。

王经理分析称这应该是垃圾中转站的压缩车干的,每车13吨,两堆垃圾应为26吨左右。

王经理在垃圾堆中发现多个邮包包装袋,上面显示收信地址都是金水区。由此判断,这些垃圾应该是从金水区某个垃圾中转站拉

过来的。

处警的交巡警二大队刘警官说,金水区到高新区西部,中间跨二七、中原两区,还有一部分是惠济区,可以推算应该是向荥阳垃圾发电厂送的垃圾,司机想省钱省时间,就偷偷在半夜倒到路上。他表示将调取监控,查找并处罚肇事垃圾车。

线索提供 岳先生(稿费50元)